

కోకా-కోలా కంపెనీకి సంపూర్ణ సహకారం

తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని మంత్రుల విజ్ఞప్తి
మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ఐటీ పరిశ్రమల శాఖామాత్యులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖా మాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఈ రోజు అట్లాంటాలోని కోకా-కోలా హెడ్ క్వార్టర్స్ లో కంపెనీ అంతర్జాతీయ ప్రభుత్వ సంబంధాల విభాగ గ్రూప్ డైరెక్టర్ జోసెఫ్ రీఫ్ తో సమావేశమయ్యారు. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని కోకా-కోలా మేనేజ్ మెంట్ ను ఆహ్వానించారు. ఎక్కువ షాంట్ స్థాపించిన అందుకు ప్రభుత్వం తరుపున సంపూర్ణ సహకారం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని కోకా-కోలా ప్రతినిధులకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. భారతదేశంలో పెట్టుబడులకు తెలంగాణ స్వర్గధామంగా మారందని, గత రెండు దశాబ్దాలుగా హైదరాబాద్ లో అంతర్జాతీయ కంపెనీల పెట్టుబడులు గణనీయంగా పెరిగాయని మంత్రుల బృందం జోసెఫ్ తో వివరించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆహ్వానం పట్ల సానుకూలంగా స్పందించిన జోసెఫ్ హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. మంత్రులతో పాటు ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్ పెట్టుబడుల శాఖ సుపర్ సెక్రటరీ డాక్టర్ విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి, ఇతర బృందం పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ స్వర్గధామంగా మారందని, గత రెండు దశాబ్దాలుగా హైదరాబాద్ లో అంతర్జాతీయ కంపెనీల పెట్టుబడులు గణనీయంగా పెరిగాయని మంత్రుల బృందం జోసెఫ్ తో వివరించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆహ్వానం పట్ల సానుకూలంగా స్పందించిన జోసెఫ్ హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. మంత్రులతో పాటు ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్ పెట్టుబడుల శాఖ సుపర్ సెక్రటరీ డాక్టర్ విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి, ఇతర బృందం పాల్గొన్నారు.



నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

ఆదివారం 09, జూన్ 2024 పేజీలు - 8

గ్రూప్-1 పరీక్షకు పటిష్ట పోలీసు బందోబస్తు



జిల్లా ఎస్పీ చందనా దీప్తి

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్-1 ఫ్రీలిమినరీ పరీక్షకు పోలీసు శాఖ తరుపున అన్ని రకాల భద్రత పరమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ చందనా దీప్తి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 47 సెంటర్లలో మొత్తం 16899 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నారు. పరీక్షకు వచ్చే అభ్యర్థులకు ఎలాంటి అనౌకర్యం కలగకుండా పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని తెలిపారు. జీరాక్స్ పాపులు తెలివి ఉంచడాని సూచించారు. బయోమెట్రిక్ విధానం ద్వారా అటెండెన్స్ తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

ముగ్గురు నిందితుల అరెస్ట్ : ఎస్పీ చందనా దీప్తి

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

అమాయక ప్రజల ఆధార్ కార్డులు సేకరించి అడ్డంకులు మారుస్తూ బ్యాంక్ అధికారులను మోసం చేస్తూ లోన్లు పొందుతున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్ట్ చేసిన నల్గొండ జిల్లా పోలీసులు. నిందితుల వద్ద నుంచి ఆధార్ కార్డులు (27), నగదు 1,32,600 సెల్ ఫోన్లు(44) రెండు కార్లు, పాస్ కార్డులు(83), సిమ్ కార్డులు(18), డెబిట్/క్రెడిట్ కార్డులు (92), రబ్బరు స్టాంపులు(64), ల్యాప్ టాప్ లు(3), కలర్ ప్రింటర్, బోగస్ సంస్థల పత్రాలు (9) స్వాధీన పరచుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నిందితుల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కాశంపల్ల నాగరాజు తండ్రి ముత్తయ్య, కాశంపల్ల క్రాంతి

కుమార్ తండ్రి పాండురంగయ్య, శిలువేరు సతీష్ తండ్రి గురువయ్య గారు గుర్తించారు. గత కొంత కాలంగా కట్టంగూర్ మండలం కురుమర్తి గ్రామానికి చెందిన కాశంపల్ల క్రాంతి కుమార్ తండ్రి పాండురంగయ్య హైదరాబాద్ యం.బి.వి. చదివి తను సాఫ్ట్ వేర్ కంపనీ స్వయంగా పెట్టుకొని నష్టాలు రాగా అదే కంపెనీలో ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్న శిలువేరు సతీష్ తండ్రి గురువయ్యలు తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ అక్రమ సంపాదన సంపాదించాలి అనే దురుద్దేశంతో తన బాబాయి అయిన నల్గొండ పట్టణానికి చెందిన కాశంపల్ల నాగరాజు తండ్రి ముత్తయ్యకి నీకు తెలిసిన చదువు రాని అమాయకుల నుండి ఆధార్ కార్డు తీసుకొస్తే కొంత డబ్బులు ఇస్తానని

చెప్పగా నరేని ఒప్పుకుని కొంతమంది ఆధార్ కార్డు తీసుకొని ఇచ్చాడు. తరువాత ఆధార్ కార్డుల సహాయంతో పాస్ కార్డు తీసుకొని ఫోన్ నెంబర్లతో లింక్ చేయడానికి కొత్త సిమ్ తీసుకొని ఆధార్ కార్డులు ఫోటోషాప్ లో అడ్డం మాత్రమే మార్చి మార్పింగ్ చేసి వివిధ వివిధ బ్యాంకులలో ఆకౌంట్ ఓపెన్ చేసి అడ్డి బ్యాంక్ పాస్ పుస్తకాలను, చెక్ బుక్ లను ఎటిఎం కార్డులను, వీరి వద్దనే పెట్టుకొని వాటి ద్వారా వీరే నగదు బదిలీ చేసి అడ్డి వ్యక్తుల బోగస్ కంపెనీలను తప్పుడు పత్రాలను స్కాన్ పెంచుకొని లోన్లు తీసుకుని క్రెడిట్ కార్డులు తీసుకొని బ్యాంక్ కట్టకుండా అడ్డి డబ్బులతో జల్పాలు వ్యక్తిగత



అవసరాలకు వాడుకుంటూ మోసాలకు పాల్పడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఎవరికైనా ఎలాంటి తమ వ్యక్తిగత ఆధారాలు మోసపూరితమైన వ్యక్తులకి ఇచ్చి మోసపోవద్దని అన్నారు.

ఘనంగా కంఠమహేశ్వర ఆలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

పెన్ పహాడ్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని తంకెళ్ళగూడెం గ్రామంలో గౌడ కులస్తుల ఆరాధ్య దైవం కంఠమహేశ్వర ఆలయ దేవాలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలను శనివారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ కులస్తులు మాలాధారణ చేసి వేద పండితులచే దేవతా మూర్తులకు జలాభిషేకం, పసుపు, కుంకుమలు, పూలమాలలను దేవత మూర్తులకు సమర్పించి హారతి ఆశీర్వాదం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయంలో అభిషేకం, గణపతి పూజ, రోహనం, దేవత మండపారదనలు, రుద్ర హోమం తీర్థ ప్రసాదాల వితరణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం వేళలో కాటమయ్య సూరమాంభా కళ్యాణం నిర్వహించారు. నేడు గ్రామ దేవతలు ముత్యాలమ్మ, వసం మైనమ్మ, ఎల్లమ్మ, బలిహరణ జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు దేశగాని శ్రీనివాస్, కేశగాని నరసయ్య, బిక్రం, అబ్బగాని కోటయ్య, కాసుగు శేఖర్, మామిడి కోటేశ్వరరావు, మామిడి శ్రీనివాస్, కందుల సైదులు, మామిడి కోటేశ్వరరావు, రాయయ్య, సైదులు, కోటయ్య, శ్రీనివాస్, వెంకన్న, అంజయ్య, పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బౌద్ధ టూరిజం సర్కూల్ లో బుద్ధవనాన్ని అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు కృషి చేస్తాం

టూరిజం మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

నాగార్జునాసాగర్ మేజర్ న్యూస్: ఫోటో: బౌద్ధ టూరిజం సర్కూల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని బుద్ధవనాన్ని అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు కృషి చేస్తామని తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. శనివారం నాడు స్థానిక శాసనసభ్యులు కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి, మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి నాగార్జునాసాగర్ లోని బుద్ధవనాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ టూరిజం ప్రమోషన్ లో భాగంగా నాగార్జున సాగర్ లోని బుద్ధవనంను సందర్శించాం అన్నారు. బుద్ధుడి సమగ్ర జీవిత చరిత్రను ఒకే ప్రదేశంలో ఆవిష్కరించేలా నాగార్జునాసాగర్ లో ప్రసిద్ధి బౌద్ధ క్షేత్రంగా బుద్ధవనాన్ని గొప్పగా నిర్మించారన్నారు. ఆచార్య నాగార్జునుడు నడయాడిన ఈ ప్రాంతాన్ని అంతర్జాతీయ బౌద్ధక్షేత్రంగా మరింత అభివృద్ధి చేస్తాం అని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారాధ్యంలో బుద్ధవనంను పర్యాటక, అధ్యాత్మిక గమ్యానికి కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దతాం అన్నారు. ప్రపంచానికి బౌద్ధ వారసత్వం, సంస్కృతిని చాటి చెప్పాల్సిన అవసరం యువతపై ఉంది అని పిలుపునిచ్చారు. నాగార్జునా సాగర్ ను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయడం వల్ల ఆదాయంతో పాటు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయని ఈ



దిశగా నూతన ప్రతిపాదనలు చేపట్టబోతున్నామని తెలిపారు. దానిలో భాగంగా ట్రిక్లింగ్, చిల్డ్రన్ ప్లే గేమ్స్ లతో ఆహ్లాదకరమైన పర్యాటక వాతావరణాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో నల్గొండ జిల్లా పరిషత్తు మాజీ చైర్మన్ చైర్యుక్ రెడ్డి లింగారెడ్డి, తదితర నాయకులతో పాటు టూరిజం అధికారులు, ఆయా శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.

తీన్వార్ మల్లన్న కృషిలో బీర్ల ఐలన్న కృషి అభినందనీయం తుర్కపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్



ఎరుకల వెంకటేష్ గౌడ్
తుర్కపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ-వరంగల్ -ఖమ్మం పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తీన్వార్ మల్లన్న గెలుపుతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలన్న కృషి అభినందనీయమని తుర్కపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎరుకల వెంకటేష్ గౌడ్ కొనియాడారు. శనివారం నాడు

ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షాలు చేసిన పల్లె బరాణి అవమానాల దాడులను తిప్పి కొట్టి బిట్టపిలాలి కన్నా ఓయూ, కేయూ, ఇతర ప్రభుత్వ విశ్వవిద్యాలయాలు తక్కువేమీ కాదని బలంగా వాదించి ప్రభుత్వ విశ్వవిద్యాలయాల ఆత్మగౌరవాన్ని ఎలుగెత్తి చాటి ఓయూ, కేయూ ఇతర విశ్వవిద్యాలయాల నిరుద్ధోగ పట్టణాధ్యక్షులను మల్లన్న వైపు నడిపించి ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులను మల్లన్నకు అండగా ఉండేవిధంగా ఎప్పటికప్పుడు ఉత్సాహ పరుస్తూ తీన్వార్ మల్లన్న ఘన విజయంలో భాగస్వాములైన బీర్ల ఐలన్న కృషి అభినందనీయమని వెంకటేష్ గౌడ్ పునరుద్ఘాటించారు. అదేవిధంగా తీన్వార్ మల్లన్న గెలుపులో మల్లన్న టీం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు, మల్లన్న టీం ఆలేరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బాధ్యులు బుద్ధు సునీత అక్క కృషి కూడా మరువలేనిదని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయోత్సవ సంబరాలు



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలో శనివారం పట్టణ, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో విజయం సాధించిన తీన్వార్ మల్లన్న గెలుపుతో విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పట్టణ అధ్యక్షుడు భారత లవకుమార్ హాజరై బాణాసంచా కాల్చి కార్యక్రమంలో విజయోత్సవ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీ ఎన్నికలలో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు, నేడు పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో తీన్వార్ మల్లన్న గెలుపు కాంగ్రెస్ పార్టీపై ప్రజలు చూపిస్తున్న ఆదరణ అని అన్నారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి చేస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, 6 గ్యారంటీల అమలుతో అన్ని స్థానిక సంస్థల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సీత సుధాకర్, పట్టణ కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు మెరుగు శశికళ, కార్మిక సంఘం డైరెక్టర్ నీలమ్మ, నాయకులు వంగూరి పాండు, కుక్క స్వామి, చిన్న బిట్లెని యాదగిరి, పోతగల శ్రీను, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు గునిగంటి వెంకటేష్ గౌడ్, కుక్క కుమార్, కీర్తి సంజీవ, రుద్ర చంద్రప్రకాష్, గడ్డం నవీన్, అలీపాముల ధర్మేందర్, పెద్దల సుధాకర్, ఆనంద్, అరుణ్, సామల సుధాకర్ రెడ్డి, ఎజాస్, భోగ గణేష్, భోగ నరసింహ, బింగి గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో రెండు గేదెలు మృతి

శాలిగొర్రం మేజర్ న్యూస్ : నేలమీద తెగిపడిన విద్యుత్ తీగలు రెండు గేదెలకు యమపాశాలయ్యాయి. మేత మేస్తున్న రెండు గేదెలు విద్యుత్ షాక్ తో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాయి. శాలిగొర్రం మార్కెట్ కాలనీకి చెందిన బొడ్డు నాగరాజు రెండు గేదెలు గ్రామ శివారులో మేతకు వెళ్లారు. ఇటీవల వీచిన ఛారి ఈదురు గాలులకు



విద్యుత్తు తీగలు తెగిపడ్డాయి. తెగి పడిన తీగల వద్ద గేదెలు గడ్డి మేస్తుండగా విద్యుత్ షాక్ తగిలి అవి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాయి. మృతి చెందిన గేదెల విలువ దాదాపు 50 వేల వరకు ఉంటుందని బాధితుడు నాగరాజు తెలిపారు. విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే తన రెండు గేదెలు మృతి చెందాయని అధికారులు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని కోరారు.

కొనసాగుతున్న శ్రీ సాయి సన్నిధి 17వ వార్షికోత్సవాలు వైభవంగా గండబేరుండ లక్ష్మీ నరసింహ హోమం పూర్ణాహుతి ప్రతి ఒక్కరూ దైవచింతన కలిగి ఉండాలి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు దైవ చింతన కలిగి ఉండాలని తెలంగాణ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. ఈరోజు శనివారం చింతపల్లి సాయి సన్నిధిలో మంత్రి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ బ్రాహ్మీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. మంత్రి అనంతరం గోశాలను సందర్శించారు. ఉదయము మంటపాధనలు, పూజలు, హవనములు, తీర్థ ప్రసాదాలు అనంతరము గండబేరుండ లక్ష్మీ నరసింహ హోమం నిర్వహించారు. సాయంత్రము వేద బ్రాహ్మణులచే సాయి కృష్ణ గోకులంలో లక్ష్మీ కామధేను హోమం నిర్వహించారు. పూర్ణాహుతి చేశారు. వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రతిరోజు సమయానుకూలంగా ఆలయ సంకీర్తన విద్వాంసులు శ్రీ నందనామాచారి, చంటి శేఖర్, గోవిందు గిరి లచే భక్తి సంగీతం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా బ్రాహ్మీ చైర్మన్ మంచికంటి. ధనుంజయ మాట్లాడుతూ దాతల సహకారంతో సాయి సన్నిధి దినదినం అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆయన అన్నారు. సాయి సన్నిధికి సుదూర ప్రాంతాల నుంచి, వివిధ జిల్లాల నుంచి, వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు వచ్చి మొక్కులు తీర్చుకుంటున్నారని వారికి ప్రతిరోజు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. గోశాలలో 360 ఆవులు ఉన్నాయని దీనికి భక్తులు సహకరించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ వార్షికోత్సవంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మంచికంటి ధనుంజయ పావని దంపతులు, ఆలయ బ్రాహ్మీ సభ్యులు కే.వెంకటయ్య, పుల్లారెడ్డి, కృష్ణయ్య, శ్రీనివాస్, సుదర్శన్, కృష్ణ, ఆలయ పూజారులు తదితరులు ఉన్నారు.

అసీమ్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో రషీద్ కి ఆర్థిక సహాయం

బి.మాధవి



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శనివారం మాల్ వెంకటేశ్వర్లనగర్ లో అసీమ్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆరోగ్య నిమిత్తం క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న రషీద్ కు 20 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవరకొండ చెందిన మాధవి మాట్లాడుతూ ఇందుకు సహకరించిన దాతలు చిరునవ్వుల ప్రపంచం గ్రూప్ అడ్మిన్ ఉషా నాగేశ్వర రావు, గ్రూప్ సభ్యులకు అలాగే సహకరించిన బంధు మిత్రులకు, బెబె రవీందర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా తన వంతు సహకారం అందించారు. మాకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను. ఈ మాహత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు అసీమ్ ఆర్గనైజేషన్ ఫౌండర్ బెబె అసీమ్ కుమార్, కో ఫౌండర్ బెబె రవీందర్ మాధవి, నగేష్, అశోక్, అమర్ నాథ్, జగదీష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకుడు, మసీద్ అధ్యక్షుడు రషీద్, దస్తగిరి, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పీసీసీ డెలిగేట్ తంగళ్లపల్లి కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ : పీసీసీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు, పీసీసీ డెలిగేట్ తంగళ్లపల్లి రవి కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా భువనగిరి పట్టణంలో నిర్వహించారు. ఈ సేవార్థి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిట్టల బాలరాజు, భువనగిరి మున్సిపాల్ కౌన్సిలర్ కైరంకొండ వెంకటేశ్, మైనార్టీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎండి రఫీయోద్దీన్ గోర్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా చండ్లు పంపిణీ చేసారు. అనంతరం మాటలాడుతు రాజోయో రోజులలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్నత పదవులను అందుకోవాలని, భగవంతుడు ధీర్ఘాయాస్ ఇవ్వాలని కోరుకున్నారు. నిత్యం భువనగిరి నియోజక వర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటు, ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ ప్రజా సేవను అందిస్తున్నారని తంగళ్లపల్లి రవి కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో సిరికొండ శివకుమార్, అవిశెట్టి పాండు, మాచర్ల వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశరత్న అవార్డుకు ఎంపికైన గుండా మధుసూదన్ రావు

అభినందించిన వాసవీ క్లబ్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ సైనిక అధికారి గుండా మధుసూదన్ రావు చేస్తున్న దేశసేవకు దేశరత్న అవార్డుకు ఎంపికయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా వాసవీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు. కల్వల్ సంతోష్ బాబు విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. సైనికాధికారిగా పనిచేసిన పదవీ విరమణ పొందిన గుండా మధుసూదన్ రావు దేశసేవ చేస్తుండడం పట్ల అభినందనలు తెలిపారు. వాసవీ క్లబ్ నాయకులు జగిని ప్రసాద్, రవీష్, అనంత చక్రవర్తి, భరత్ చంద్ర, సతీష్ కుమార్, యాదా కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

రాజీమార్గమే రాజమార్గం



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : రాజీమార్గమే రాజమార్గం అని ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ శ్యాంసుందర్ అన్నారు. శనివారం లోక్ అదాలత్ నిర్వహించారు. సెకండ్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ సీహెచ్ సత్యనారాయణ, బారీ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎస్ ఆర్ కె మూర్తి, చింతకంటల రామిరెడ్డి, తాటి మురళి, నాశం రాజన్న, అర్జన్ పవన్, ఆవుల మల్లిఖార్జునరావు, మేకల వెంకట్రావు, పాలేటి నాగేశ్వరరావు, మేకల వెంకట్రావు, దావీద్, నర్సయ్య, శరత్ పాల్గొన్నారు.

త్రిబుల్ ఆర్ రైతు సంఘం నాయకుడు రవన్న జన్మదిన వేడుకలు



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్:పేదల కోసం పోరాటాలు చేసే నాయకుడు,నిత్యం ఎవరు పోసు చేసిన నేను ఉన్నాను అంటు పలికి మంచి మనస్సున్న కాంగ్రెస్ ప్రజా నాయకుడు,త్రిబుల్ ఆర్ రైతు సంఘం నాయకుడు రవన్న జన్మదినం సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణంలోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం దగ్గర ఆరే కటిక సంఘం అధ్యక్షులు హీరే కార్ శ్రీను ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి రవన్న జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.పండ్లు పంపిణీ చేసారు.అనంతరం రేణుక తల్లి ఎల్లమ్మ గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాటలాడుతు నిండు సూరేణ్ణ జీవించాలని,భగవంతుడు రాబోవు రోజులలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నత పదవులను అందుకోవాలని కోరుకున్నట్లు తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో శ్రీకాంత్,బాలయ్య,శేఖర్,శివ,నవీన్,కిషన్,నరేష్,నిరంజన్ పాల్గొన్నారు.

కిట్స్ కళాశాలలో టాన్స్ శిక్షణ తరగతులు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కిట్స్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టాన్స్ శిక్షణ తరగతులు కొనసాగుతున్నాయి. అకడమిక్ అడ్వైజర్ పోతుగంటి నాగేశ్వరరావు, డైరెక్టర్ నాగార్జునరావు మాట్లాడారు. శనివారంతో శిక్షణ ముగిసినట్లు పేర్కొన్నారు. బీటెక్ విద్యార్థులకు ప్రోగ్రామింగ్ సి డేటా డ్రక్టర్ అంశంపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.

తేజ పిల్లల హాస్పిటల్ ప్రారంభం

డాక్టర్ జాస్తి సుబ్బారావు, డాక్టర్ కక్కిరేణి ప్రసాద్



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన ప్రసాద్ పిల్లల హాస్పిటల్, స్వప్న స్పాస్ సెంటర్ను డాక్టర్ జాస్తి సుబ్బారావు ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పేషంట్లకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలందించాలని ఆకాంక్షించారు. హాస్పిటల్ డాక్టర్ కక్కిరేణి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు నాణ్యమైన వైద్యం అందిస్తానని పేర్కొన్నారు. రేడియాలజిస్ట్ డాక్టర్ స్వప్న, వైద్యులు రామారావు, ప్రసాద్, శివ రోజా, జనార్దన్, కక్కిరేణి కిషోర్, కక్కిరేణి దివ్య, కక్కిరేణి సూర్యనారాయణ, హరి బాబు, లచ్చయ్య, ఆర్.సీతారామయ్య, బి.రాంబాబు, జి.నర్సయ్య పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ చామలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వేమిరెడ్డి జితేందర్ రెడ్డి

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులుగా అత్యధిక మెజారిటీతో విజయం సాధించిన సందర్భంగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని శనివారం తన నివాసంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు వేమిరెడ్డి జితేందర్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించి, పువ్వు గుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాల్యాయి చెన్నారెడ్డి, వంగాల యాదగిరి రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు జంగిలి నాగరాజులు ఉన్నారు.

ఇందిరాపార్కు వద్ద తలపెట్టిన మహాధర్మాను జయప్రదం చేయండి

- రాజారాం యాదవ్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్:ఈనెల 15వ తేదీన హైద్రాబాద్ లోని ఇందిరా పార్కు వద్ద తలపెట్టిన మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలని బీసీ జనసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజారాం యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొని మాటలాడుతు కాంగ్రెస్ పార్టీ కామారెడ్డిలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కులగణనను వెంటనే నిర్వహించాలని కోరారు.అసెంబ్లీలో తీర్మాణం చేసి చేతులు దులుపుకోవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంనకు మంచిది కాదని అన్నారు.దేశ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంపి సీట్లు 99 దక్కిన విషయంను మరచిపోవద్దు అని తెల్పారు.బీసీలను దూరం చేసినందుకే దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం దూరం అయిన విషయం గమనించగలరని తెల్పారు.కులగణన కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ మెడలు వంచి అయిన చేయించాలని ,అందుకు ఈనెల 15వ తేదీన చేయ తలపెట్టిన మహాధర్మాను అందరు విజయవంతం చేయాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమములో శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ల వీరేష్ యాదవ్,అడ్వాకేట్ జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లొదంగి గోవర్ధన్,టి.జర్జలిస్టల ఫోరమ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల కృష్ణ,నరాల రాజు,బత్లె ఆశోక్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామ్రేడ్ కొలుపుల మల్లేశం ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం

- బర్ల వెంకటేష్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్:కామ్రేడ్ కొలుపుల మల్లేశం 34వ వర్షంతి సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణంలోని హనుమాన్ వాడలో మల్లేశం స్మారక స్థూపం వద్ద జెండా ఎగరవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.ఈ సందర్భంగా సిపిఎం హనుమాన్ వాడ కార్యదర్శి బర్ల వెంకటేష్ మాటలాడుతు కొలుపుల మల్లేశం ఆశయ సాధన కోసం ముందుకు సాగాలని కోరారు.పేదరికంలో పుట్టి తనదైన శ్రమైక జీవనంలో ఎదిగి పదిమందికి అంగా నిలిచినారని తెల్పారు.ఎర్రజెండాను హత్తుకున్న వ్యక్తి కొలుపుల మల్లేశం అని తెల్పారు.ఈ కార్యక్రమములో నాయకులు కొలుపుల వివేకానంద, వడ్డే కృష్ణ, ఆర విజయ్ కుమార్, వంశీ, నరాల నరసింహ, అజయ్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ



పాలకవీడు, మేజర్ న్యూస్ : పాలకవీడు మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వము స్థానిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉచితంగా అందించే పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, మండల విద్యాధికారి పానుగోతు చతునాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఎంపీపీ భూకాగ్ పాల్ నాయక్ వివిధ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ లను అందజేశారు. మొత్తం వచ్చిన పాఠ్యపుస్తకాలు 3674, నోట్ బుక్స్ 4397 వచ్చినట్లు మండల విద్యాధికారి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీరాంరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావు, వెంకట్ రెడ్డి, గోపా నాగార్జున, సంధ్యారాణి, సీఆర్ కె, వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గరిడెపల్లి : గరిడెపల్లి మండల వనరుల కేంద్రంలో ఈ విద్యాసంవత్సరానికి



సంబంధించిన ఉచిత పాఠ్యపుస్తకములు మొత్తం (11850) నోటు పుస్తకములను మొత్తం (16500) ప్రధానోపాధ్యాయులకు మండల విద్యాధికారి పానుగోతు చతునాయక్ అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు గడ్డపల్లి ఉన్నత పాఠశాల సీనియర్ ఉపాధ్యాయుడు చిన్నప్పసూర సీనియర్ ఉపాధ్యాయుడు టి.రవీందర్ రెడ్డి, జే.సాయిలు, జే.జానకి రాములు పాల్గొన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో బడిబాట కేత వారిగూడెం గ్రామంలో ప్రధానోపాధ్యాయులను సువర్ణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సీఆర్ కె, వెంకటేశ్వర్లు, రాములు, ఉమా, మెసెంజర్ కోటయ్య పాల్గొన్నారు.

దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్

దేవరకొండ మేజర్ న్యూస్ : చందంపేట మండలంలోని పోలేపల్లి గ్రామానికి చెందిన పగిళ్ల నర్సింహా తండ్రి పగిళ్ల బక్కయ దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి హాజరై వారి చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించి, అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరమార్చించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ జాలే నరసింహారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బద్ద్య నాయక్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గట్టు రాజేందర్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ చందంపేట మండల అధ్యక్షులు సాయి రాథోడ్, స్థానిక ఎంపిటిసి మంజుల మోతీలాల్ నాయక్, మానవత్ తండా మాజీ సర్పంచ్ లోకేష్ నాయక్, మాజీ ఎంపిటిసి కుమార్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సూర్య నాయక్, ధర్మా నాయక్, రవీందర్ రెడ్డి, పానుగంటి శ్రీకాంత్, రమేష్ నాయక్, శుభాష్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



దేవరకొండ మేజర్ న్యూస్ : దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ సాయి రమ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కొత్త మౌనిక-అంజనేయులు కుమారుడు జశ్వంత్ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని చిన్నారిని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేరేడుగొమ్ము ఎంపిపి బిక్కు నాయక్, జెడ్పీటీసీ బాలు నాయక్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముక్కప్పల వెంకటయ్య, చందంపేట మండల అధ్యక్షులు బద్ద్య నాయక్, బొజ్జ నాయక్, యాదయ్య, సుభాష్ నాయక్, సాగర్ పాల్గొన్నారు.

నేనావత్ ఆధ్వర్యంలో స్వీట్స్ పంపిణీ - పిట్టల బాలరాజు



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : తీన్వార్ మల్లన్న పట్టణంలో విజయం సాధించినందుకు భువనగిరి పట్టణంలో నేనావత్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిట్టల బాలరాజు ఆధ్వర్యంలో స్వీట్స్ పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా పిట్టల బాలరాజు మాటలాడుతు నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లా పట్టణంలో ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్వార్ మల్లన్నను గెలిపించిన పట్టణంలో పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెల్పారు. ముఖ్యంగా భువనగిరి నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మరియు రాష్ట్ర నేనావత్ అధ్యక్షులు మిద్దెల జితేందర్ ఆడిశాల మేరకు నేనావత్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కష్టపడి పని చేసాము అని తెల్పారు. మల్లన్నను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక రకాలుగా చిత్ర హింసలకు గురి చేసిన, మొక్కువోని దీక్షతో ప్రజల కోసం ముందుండి పోరాడిన వ్యక్తి అని తెల్పారు. అనంతరం భువనగిరి పట్టణంలోని జిల్లా గ్రంథాలయంలో స్వీట్లు పంపిణీ చేసి మల్లన్న గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మైనార్టీ కార్యదర్శి ఎండి రఫీయోద్దీన్, సామల రవిందర్, రమేష్, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామోజీరావు మృతి పట్ల సంతాపం

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పత్రికా సంపాదకుడు, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త రామోజీరావు మృతి పట్ల ఐజేయూ నాయకులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చలసాని శ్రీనివాసరావు, జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కోలా నాగేశ్వరరావు, బంటు కృష్ణ, గింజల అప్పిరెడ్డి, బాదె రాము, విక్రంరావు, జయవరపు నరేందర్, ఎం శ్రీనివాస్, వి శ్రీనివాస్, సతీష్, హరినాథ్, ఆవుల మల్లికార్జున్, ఎల్ దశరథరెడ్డి, ఎం వెంకటేశ్వర్లు, జె వీరభద్రం, కె రాంబాబు, పి వాసు, సీహెచ్ దామోదర్, డి సతీష్, లావుడియా రమేష్, సీహెచ్ అజయ్, పంపద్దీన్, సీహెచ్ మురళి, పి శ్రీనివాస్, జి రాము, సీహెచ్ నాగరాజు, గాంధీ, వెంకన్న, వాసు సంతాపం తెలిపారు.

సాగర్ బుద్ధవనంను సందర్శించిన టూరిజం మంత్రి



నాగార్జునాసాగర్, మేజర్ న్యూస్ : అంతర్జాతీయ పర్యాటక కేంద్రమైన నాగార్జునాసాగర్ ను శనివారం నాడు తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు సందర్శించారు. దీనిలో భాగంగా నాగార్జునా

సాగర్ హిల్ కాలనీలోని విజయ్ విహార్ అతిథి గృహానికి చేరుకున్న వీరికి తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ జిఎం ఉపేందర్ రెడ్డి, హోటల్స్ జిఎం నాదన్, జిల్లా పర్యాటక అధికారి శివాజీ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వీరు బుద్ధ వనాన్ని స్థానిక శాసనసభ్యులు కుందూరు జయవీరరెడ్డి, మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు సందర్శించారు. ఓఎస్సీ సూదన్ రెడ్డి, బొద్ల విశ్వేశ్వర్లు ఈమెని శివనాగిరెడ్డి పుష్పగుచ్ఛాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం బుద్ధవనంలోని బుద్ధ చరిత్ర వనములో బుద్ధుని పాదాల వద్ద పుష్పాంజలి ఘటించారు. ఆ తర్వాత మహాస్థూపం, స్తూపవనం, జాతక వనం, ధ్యానవనంలను వారు తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ జెడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కర్నాటి లింగారెడ్డి, నందికొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ అన్నపూర్ణ, పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ జిఎం ఉపేందర్ రెడ్డి, హోటల్స్ జిఎం నాదన్, నల్లగొండ జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి శివాజీ, విజయ్ విహార్ మేనేజర్ కిరణ్, లాండ్ యూనిట్ మేనేజర్ హరి, మిర్యాలగూడ డిఎస్పి రాజేశ్వర్ రాజు, సీబి బీసన్న, ఎస్ సంపత్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే తీన్వార్ మల్లన్నను కలిసిన గోలి పింగల్ రెడ్డి



బీసీనగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్వార్ మల్లన్న ఘన విజయం సాధించిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు శనివారం హైదరాబాద్ లోని మల్లన్న కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానం చేసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కాసుల అంజనేయులు గౌడ్, పింగల్ అన్న నేనావత్ గెరవ అధ్యక్షులు కాసుల రఘునందన్ గౌడ్, అధ్యక్షులు ఎండి మోయిస్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలుగల నరేందర్, ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల నరసింహ రెడ్డి, నాయకులు అమృతం శివకుమార్, రామకృష్ణ, పల్లె భాస్కర్ రెడ్డి, కాసుల అజయ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.